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Сучасна освіта нарощує свою увагу до розвитку творчих 

здібностей учнів, визнаючи їх як ключовий компонент успішної 

самореалізації в майбутньому. Використання інноваційних методів, 

таких як впровадження техніки «Кінусайга» у проєктно-технологічній 

діяльності на уроках технології, спрямовано на стимулювання 

творчості, уяви та креативного мислення учнів старших класів. 

Розвиток творчих здібностей є важливим аспектом виховання та 
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підготовки учнів до професійного зростання та успішного 

функціонування у сучасному світі. 

«Творчі здібності» або «креативність» – це здатність 

дивуватися, пізнавати, знаходити рішення в нестандартних ситуаціях, 

спрямованість на відкриття нового і глибоке усвідомлення свого 

досвіду. Головними ознаками творчих здібностей є швидкість і 

гнучкість мислення, оригінальність, допитливість, точність і 

сміливість [3, с.15]. 

Творча особистість – це особа, у якої є внутрішня схильність 

до творчості, і за підтримки зовнішніх факторів вона розвиває 

необхідні мотивацій, особистісні якості та здібності для виявлення 

свого творчого потенціалу у різних сферах творчості [2, с.9]. 

Проєктно-технологічна діяльність учнів на уроках технології 

спрямована на організацію самостійної та творчої роботи, 

використання різноманітних методів (наприклад, техніка «Кінусайга») 

та форм самостійної діяльності. Це сприяє розвитку інтелектуальних 

здібностей учнів, формуванню навичок співпраці та встановленню 

ділових контактів між учителями та учнями, на основі їх вільного 

вибору та з урахуванням особистих інтересів. 

Важливою складовою проєктно-технологічної діяльності є 

структурованість процесу, що включає у себе визначення мети, 

завдань, мотивації, функцій, змісту, умов та очікуваних результатів. Це 

допомагає учням спланувати свою роботу, зрозуміти, які конкретні 

цілі вони переслідують, та чітко визначити очікувані результати 

своєї діяльності. Такий підхід стимулює самореалізацію, впевненість 

у своїх можливостях та вміння працювати у команді. 

Проєктно-технологічна діяльність на уроках технології сприяє 

розвитку креативності, підвищенню мотивації учнів, активному 

втягуванню їх у процес навчання та розвитку навичок планування та 

самоорганізації [1, с.32]. 

Техніка «Кінусайга», що походить з Японії, виникла як 

мистецтво створення картин з різнокольорових шматочків тканини 

без використання голки. Сецу Маено, японська митець, вперше вжила 

цю техніку у 1987 році, переосмисливши стару японську традицію 

зберігання тканин, надаючи їм «друге життя». Основна ідея полягає в 

тому, щоб використати старе шовкове кімоно для створення нових 

речей, або ж, у випадку з мистецтвом кінусайга, створення 

витончених картин, зазвичай зображають пейзажі або стилізованих 
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людей. Ця техніка відкриває нові можливості для творчості та 

розвиває уяву, тому вона дедалі більше привертає увагу любителів 

мистецтва та шанувальників японської культури [4, с.1]. 

Перспективи використання техніки «Кінусайга»: 

1. Розвиток інноваційних підходів: можливість використання 

«Кінусайга» може стимулювати вчителів та учнів до створення та 

впровадження нових інноваційних підходів до навчання та вирішення 

завдань. 

2. Збільшення інтерактивності та зацікавленості: 

впровадження «Кінусайга» може позитивно вплинути на рівень 

інтересу учнів до навчання та стимулювати їхню активність у 

проєктно-технологічній діяльності. 

3. Розвиток творчих здібностей, критичного мислення та 

проблемного підходу: «Кінусайга» може сприяти розвитку навичок 

критичного мислення та уміння шукати творчі підходи до розв'язання 

проблем, поліпшити свої навички моторики та координації рук. 

Ознайомлення з технікою «Кінусайга» сприятиме формуванню 

у учнів розуміння традиційного японського мистецтва та дизайну, що 

сприятиме розвитку їхньої естетичної чутливості та культурного 

розвитку. Це також дозволить учням розширити світогляд та глибше 

зрозуміти культурні цінності іншого народу. 

Вивчення традиційних японських методів виробництва 

тканин допоможе учням розширити своє уявлення про культурні 

відмінності та цінності. Це також сприятиме розвитку їхньої творчості 

та забезпечить підтримку професійного та технічного розвитку під 

час вивчення предмету «Технологія» через додавання аспектів техніки 

«Кінусайга». Використання техніки в проєктно-технологічній 

діяльності може сприяти розвитку творчих здібностей учнів 10-11 

класів. Цей інноваційний підхід має потенціал стимулювати 

самостійність, креативність та творче мислення серед учнів, сприяючи 

їхньому всебічному розвитку. 
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Ключові слова: дрон, БПЛА, безпілотник, drone, UAV. 

Із початком повномасштабного російського вторгнення 2022 

року військова лексика остаточно увійшла у повсякденне життя 

пересічного громадянина України. Телемарафон, соціальні мережі, 

канали на YouTube різноманітних військових аналітиків насичені 

термінами та визначеннями, у яких людині без певного досвіду та 

підготовки доволі складно орієнтуватись. Сучасні виклики та поточне 

інформаційне поле вимагають більш високого рівня освіченості не 

тільки військовими фахівцями, а і цивільними. 

Факт, який робить українську боротьбу унікальною – це 

масове використання безпілотних апаратів. Сили оборони України 

першими масово почали використовувати ударні квадрокоптери та 

FPV-дрони. Кількість безпілотних систем, інтегрованих у підрозділи 

ЗСУ, виняткова, бо БПЛА використовують на всіх етапах ведення 

бойових дій. Деякі з них (як Сил Оборони, так і супротивника), такі як 

«Байрактар», «Шахед», «Орлан», «Мавік» та інші, здобули 

індивідуальну впізнаваність. 

Масове використання БПЛА стало для Сил Оборони, без 

перебільшення, одним із найважливіших «гейм-ченжерів», завдяки 

якому ми маємо можливість ефективно протистояти потужному та 

небезпечному противнику. Дрони дозволяють виконувати широкий 

спектр завдань по спостереженню за військами противника та їх 

ураженню в умовах дефіциту артилерійських та інших видів 

боєприпасів. Ударні одноразові дрони коштують копійки у порівнянні 

із вартістю техніки, яку вони знешкоджують. Наприклад невеликий 

https://naurok.com.ua/tvorchiy-proekt-z-trudovogo-navchannya-280860.html
https://naurok.com.ua/tvorchiy-proekt-z-trudovogo-navchannya-280860.html
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рослинній основі і з відходів, а також використання цифрових 

технологій для форми і кінцевої обробки. 

Таким чином, в сучасному світі дизайн, що є глобальним 

феноменом, охоплює практично всі сфери життєдіяльності людини, 

розвиваючись на основі конвергентних технологій на базі нових 

наукових знань (технології на стику біонано-інформаційних 

технологій), є одночасно універсальним комунікативним та 

експресивним засобом. У цьому дуалізмі дизайну є його сутність як 

феномена антропологічного, феноменологічного, що визначає багато в 

чому моральний вектор розвитку людства. 
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